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Ogled gledališke predstave Na Luno!

V ponedeljek, 9. marca 2026, so si učenci od 4. do 9. razreda v okviru kulturnega dne ogledali gledališko 
predstavo Društva za razvoj gledališča v izobraževanju z naslovom Na Luno! Predstava nas je popeljala v 
vesolje in gledališko doživetje združila z izobraževalnimi vsebinami. Učenci so lahko doživeli vznemirjenje 
prvega človeka, ki je hodil po Luni, spoznali teorije o njenem nastanku ter se nasmejali profesorju doktorju 
Petru Kranjcu in njegovemu asistentu Aleksandru, ki sta edinstveno in hkrati strokovno razlagala gravitaci-
jo, kroženje Zemlje okoli Sonca in Lune okoli Zemlje. (nadaljevanje na 3. strani)
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(nadaljevanje z naslovnice)
Zabavni in poučni gledališki predstavi je sledila 

literarna, likovna, angleška, glasbena delavnica in de-
lavnica Kubo robotika. Nastali so izvirni in domiselni 
izdelki, ki so jih učenci ustvarjali v starostno mešanih 
skupinah.

Petra Munda

Pustno obarvan šolski dan

Pustni torek je v 1. VIO minil v pustno obarvanem 
vzdušju. Učenci so v šolo prišli našemljeni v pisane in 
izvirne maske, ki so že zjutraj napolnile šolske hodni-
ke z veseljem in smehom. Dan smo začeli s predsta-
vitvijo mask, kjer so učenci ponosno pokazali svojo 
ustvarjalnost in domišljijo ter predstavili tudi tradi-
cionalne šeme.

Po predstavitvah je sledilo pustno rajanje in pu-

stno obarvan pouk. Maske so se odpravile tudi na 
sprehod v pustni povorki. Na poti je, tako kot vsako 
leto, za sladko presenečenje poskrbel Bar 10. Obiskali 
smo še člane DBE Zavoda Hrastovec, kjer smo se po-
družili, posladkali in skupaj zapeli. 

Dan so maske zaključile z igro na igrišču, nato 
pa še z ustvarjanjem v razredu. Pustni dan je bil poln 
smeha, dobre volje in nepozabnih trenutkov.

1. VIO

Sprememba starostne meje za 
vožnjo e-skirojev

S spremembo Zakona o voznikih velja nova staro-
stna omejitev: električni skiro lahko vozijo osebe stare 
15 let ali več. Starostna meja za vožnjo električnih ski-
rojev in mopedov do 25 km/h se je zvišala iz 12 na 15 
let. To pomeni, da otroci mlajši od 15 let e-skiroja ne 
smejo voziti, tudi če imajo kolesarsko izkaznico. 

Do spremembe je prišlo zaradi prometne statisti-
ke, ki kaže na porast nesreč z e-skiroji. Leta 2025 je 
bilo zabeleženih 300 prometnih nesreč, kar je 12 % 
več kot leto prej. 45 oseb je bilo hudo telesno poško-
dovanih. Posebej zaskrbljujoče je, da več kot polovica 
udeleženih voznikov v nesrečah ni uporabljala zašči-
tne čelade, čeprav so poškodbe glave pri padcih med 
najtežjimi in najpogostejšimi. 

Agencija za varnost prometa poudarja, da e-skiro 
ni igrača, temveč lahko motorno vozilo. Pri hitrostih 
do 25 km/h in ob nizki stabilnosti ter majhnih kole-
sih so posledice padcev brez čelade, znanja in izkušenj 
pogosto hude. Dodatno tveganje predstavlja praksa 
»odklepanja« e-skirojev, ki omogoča bistveno višje hi-
trosti, s čimer se resnost poškodb približa poškodbam 
pri motorističnih nesrečah.

Električni skiro ni prevoz za dva, konstruiran je za 
eno osebo (tudi starši naj ne vozijo otrok na e-skiro-
jih). Vožnja v dvoje je prepovedana in bistveno poveča 
tveganje, ker se premakne težišče, poslabša stabilnost 
in vodljivost, podaljša zavorna pot, poveča se obre-
menitev zavor, pnevmatik in konstrukcije, voznik pa 
ima manj prostora za varno stojo in manevriranje. Že 
manjša ovira (robnik, luknja, tirnice), mokra podlaga 
ali nenadno zaviranje lahko povzroči izgubo ravno-
težja in padec.

Starši, skrbniki oziroma rejniki ste dolžni skrbeti 
za otroka ali mladoletnika ter nad njim izvajati ustre-
zno nadzorstvo, kadar je ta udeležen v cestnem pro-
metu.

V primeru, da otrok ali mladoletnik stori prekršek, 
ki je posledica opustitve dolžne skrbi in nadzorstva, se 
starše, skrbnike oziroma rejnike za tak prekršek lahko 
kaznuje z globo v višini 160 evrov.

Skupaj poskrbimo, da bodo otroci v prometu so-
delovali varno in premišljeno.

Janja Pihler
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3. mesto na turnirju
Umag Trophy U10

Od 5. do 9. marca 2026 sem se z NK Maribor ude-
ležil nogometnega turnirja v Umagu, kjer so sodelo-
vale 104 ekipe iz 10 držav.

Ponosen sem, da smo že tretje leto zapored dosegli 
super rezultat. Bil sem kapetan svoji ekipi. Konkuren-
ca je bila zelo močna. V skupinskem delu smo zabili 
kar 27 golov, enega pa prejeli. Tako smo z lahkoto pri-
šli v odločilne boje. Najbolj sem vesel, da smo zmagali 
proti AC Milanu iz Italije, saj smo lansko leto z njimi 
izgubili v finalu.

Tokrat nas je na turnirju edini premagal NK Tri-
glav Kranj. Ampak v tekmi za 3. mesto smo pokazali 
svojo kakovost in premagali FC Koper. 

V treh dneh smo odigrali 11 tekem. Hvaležen sem 
trenerju Primožu, ki nas je vzpodbujal in vodil ter mi 
dal priložnost, da sem se izkazal kot kapetan ekipe. 

Lan Preložnik, 4. b

Nacionalni dan branja

Na šoli smo se 5. marca pridružili 1. nacionalne-
mu dnevu branja, ki ga je razglasila Vlada Republike 
Slovenije. Tokrat smo rekreacijski odmor namenili 
branju kot temeljni družbeni vrednoti. V vseh razre-
dih so v roke vzeli knjige učitelji in s tem pokazali, da 
smo odrasli bralci otrokom vzor. 

Dogodek je bil namenjen promociji branja, spod-
bujanju bralne kulture in povezovanju vseh, ki prispe-

vamo k razvoju bralne pismenosti pri otrocih, mladih 
in odraslih.

Slogan letošnjega nacionalnega dneva branja se 
glasi BRANJE JE VESELJE.

Mateja Karneža

Nasvet iz prve roke
Kako se sprostiti?

Veliko ljudi se ne zna sprostiti. Tudi otroci se pred 
testom, spraševanjem, govornim nastopom ne znajo 
sprosti. Spodaj je navedeno nekaj načinov sproščanja, 
in sicer:

	usedi se ali lezi ter zapri oči (če ti ustreza), vdihni 1.	
skozi nos – 4 sekunde, zadrži – 3 sekunde in izdih-
ni – 7 sekund, med izdihom iz telesa sprosti vse 
slabo in negativno, z vdihom pa vdihni vse dobro 
in pozitivno. Ponovi pet krat;
	za boj proti stresu je pomemben tudi svež zrak, 2.	
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torej pojdi na sprehod;
	če pa ne moreš zaspati, si za sprostitev predsta-3.	
vljaj, da hodiš po stopnicah (npr. najprej stopim 
na prvo stopnico, potem na drugo in že zagledam 
trejo stopnico ...);
sprostiš se lahko tudi ob pomirjujoči glasbi v sede-4.	
čem položaju s prekrižanimi nogami. 
Poskusite se umirite in sprostite!

Ava Čuček, Mila Manasijević in Ajda Vogrin, 6. a

Mednarodni dan žena

Mednarodni dan žena se je začel v začetku 20. 
stoletja v povezavi z delavskimi gibanji v Evropi in 
Severni Ameriki. Prvič so ga praznovali 28. februarja 
1909 v New Yorku. Leto kasneje so nemške udeležen-
ke Mednarodne ženske socialistične konference v Ko-
penhagnu predlagale, da se uvede letni dan žena, pri 
čemer niso določile natančnega datuma. Dogodka se 
je udeležilo več kot 100 žensk iz 17 držav, ki so pred-
vsem zahtevale volilno pravico.

Leta 1911 so se po Evropi začele demonstracije in 
obeleževanje dneva žena. Sovjetska zveza je 8. marec 
razglasila za praznik leta 1921, da bi poudarila pri-
spevek žensk v ruski revoluciji 1917. Praznik so nato 
obeleževale komunistične države, globalno pa je bil 
priznan leta 1977, ko ga je potrdila Organizacija zdru-
ženih narodov.

Danes ima mednarodni dan žena pozitiven na-
men. Ženske so na ta dan v ospredju, potekajo različ-
ne prireditve in koncerti, spominjamo pa se jih tudi z 
darili in s cvetjem. V Sloveniji ima praznik bogato tra-
dicijo in simbolizira prizadevanja za enakopravnost 

spolov, preprečevanje nasilja nad ženskami, njihovo 
ekonomsko neodvisnost ter spoštovanje izjemnih 
žensk. Obenem nas spominja na pomembnost njiho-
ve vsakodnevne angažiranosti, tudi pri gospodinjskih 
opravilih, kjer je vredno, da moški prispevamo svoj 
delež.

Vito Zaveršnik Trojner, 7. a

Gregorjevo

Gregorjevo praznujemo 12. marca. Ta praznik na-
znanja prihod pomladi. Po ljudskem izročilu pravijo, 
da se ta dan ptički ženijo, zato je praznik povezan z 
ljubeznijo in novimi začetki. Danes je najbolj znan 
običaj spuščanje gregorčkov, majhnih čolničkov ali 
hišk s svečami, po potokih in rekah. Ta čudovit običaj 
simbolizira prihod svetlobe, pomladi in novega življe-
nja. Reka odnese stare skrbi, lučke pa prinesejo nove, 
svetle dni. 

Mila Manasijević, Ava Čuček, Gaja Mlinarič, 6. a

AKTUALNO

Vito Balaj, 8. b
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Pravljica o petem bratu 

Pred davnimi časi je živelo dvanajst bratov. Oče jih 
je poslal v svet, da si poiščejo primerno ženo. Ko so 
prišli v gozd, so zagledali punco ob potoku. K njej je 
pristopil peti brat. Na prvi pogled se je zaljubil in osta-
li bratje so odšli naprej iskat svoje zaročenke. Peti brat 
je dvoril deklici in ji obljubil, da jo bo ljubil do konca 
svojih dni. Odpeljal jo je v svoje kraljestvo in pripravil 
ples, da sporoči ljudem, da se bo poročil. Prišel je dan 
poroke, povabljeni so bili vsi iz kraljestva. Na poročni 
dan so prišli vsi njegovi bratje brez žena. Bili so osa-
mljeni in ljubosumni na petega brata. Na njegov dan 
so mu ukradli njegovo ženo in jo odpeljali daleč stran. 
Peti brat jo je šel iskat in jo je iskal do konca svojega 
življenja. 

Luka Šabeder, 3. a

Pravljica o petem bratu 

Nekoč je bilo dvanajst bratov. Vsak je šel po svojo 
punco. Peti bart je šel najprej v Maribor. Tam je našel 
punco, ki je znala leteti. On pa je bil zelo hiter. Šla sta 
po svetu, da bi našla še enega konja. Našla sta konja, 
ki je imel zlato grivo in zlati rep. Odšli so na zabavo, 
jedli so kokice, gledali filme in plesali. Odšli so k pe-
temu bratu domov, ker je kralju hotel pokazati dekle, 
ki v minuti sešije srajco. Peti brat se je lahko poročil 
z deklico. Žena mu je rodila otroka, ki je znal leteti in 
je bil zelo hiter. Ta otrok je zrastel in si je še on izbiral 
punco. S punco je šel z letalom v džunglo. Tam sta 
videla papige, gorile, pumo in kuščarje. Z letalom sta 
odletela domov. Njuna hiša je bela, okoli imata smre-
ke, vrt in imata kužka. Ne vemo, če še zdaj živita.

Anže Krempl, 3. a

Pravljica o prvem bratu

Prvi brat od dvanajstih bratov je šel na pot in po-
toval okoli sveta. Po prvem dnevu se je ustavil pred 
velikim cvetom. Ta je bil tako velik kot slon. V njem 

je bila prelepa deklica. Prvi brat je osupnil in se takoj 
zaljubil v njo. Deklica ga je nežno pogledala. Fant je 
bil zagledan vanjo. Vprašal jo je, če zna presti in tkati. 
Deklica mu je odgovorila, da zna. Vprašal jo je tudi, če 
bi bila njegova nevesta. In rekla je da. Potem sta šla k 
bratu domov na grad. Neveste vseh dvanajstih bratov 
so se tam prepirale in teple. Kralj jih je nagnal s sinovi 
vred. Zaradi tega so si iskali dom. Mogoče še ga danes 
iščejo. Ampak jaz mislim, da so si ga že našli.

Maruša Horvat, 3. a

Strašna noč čarovnic 

Danes je noč čarovnic, je zakričal Nikec. Nikec in 
Neja sta hitro oblekla svoje kostume in vzela vrečke 
za sladkarije. Prišla sta tudi do hiše, ki je bila najbolj 
okrašena. Imela je strašne buče, lampijone, lučke, za-
stavice, strašne balone in pod oknom je bilo gnezdo 
iz slame. V gnezdu je bila umetna sova. V tej hiši ni 
bilo nobene luči. Nikca je bilo malo strah. Pogoltnil je 
slino in v ustih se mu je naredil cmok. Neji je rekel, naj 
gre prva pozvonit na hišni zvonec. In res ... Neja je šla 
prva pozvonit. Ko je prvič pozvonila, ni noben odprl, 
drugič tudi ne. Tretjič so se vrata odprla sama in razprl 
se je dolg hodnik. V kotih sten so bile pajčevine. No-
benega ni bilo v hiši. No, tako sta vsaj mislila otroka. 
In nato buuuaaaa. Nikec in Neja sta zakričala. Dobro 
sem vaju prestrašila, je rekla Nejina nova sošolka Lili. 
Pa si naju res, je priznala Neja. Povedala ji je, da ni ve-
dela, da ona živi v tej stari hiši. Otroci so ugotovili, da 
je že pozno. Poslovili so se. Ko sta prišla Nikec in Neja 
domov, jima je mamica rekla, da je mislila, da ju ne 
bo. »Pridita, večerja je na mizi,« jima je rekla. »Mmm, 
krofi,« sta se razveselila otroka. Mama je rekla, da je 
vedela, da jima bodo všeč. Spekla je še kokice. Otroka 
sta prinesla še sladkarije, ki sta jih dobila na poti. »Na 
vrsti je film,« napove mama. Še očeta počakajo, da s 
vrne in skupaj si ogledajo film. Po filmu Nikec in Neja 
pripovedujeta, kako sta preživela svoj dan. Preden je 
Neja zaspala, si je tiho rekla, da je bil lep dan. 

Hana Stergar, 3. a

Ela Zaveršnik Trojner, 9. aAnže Krempl, 3. a
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Dobila sem psa

Bila je sončna nedelja. Šla sem do kuhinje, da bi si 
pripravila zajtrk. V kuhinji sem že videla starša.

Mama mi je povedala, da gresta z atijem k avto-
mehaniku. Bila sem presenečena, saj nimata težav z 
avtom. Medtem ko sem jedla zajtrk, sta si starša na 
kavču začela nekaj šepetati. Ko sta odšla od doma, sem 
ta čas bila pri babici, saj babica živi na istem hribu. Z 
babico sva se igrali šah, monopoli. Starša ni bilo vsaj 
eno uro pa pol. Babica ju je poklicala in vprašala, kdaj 
prideta domov in rekla sta, da sta že na poti. Minilo je 
nekaj časa in sem pogledala skozi okno, da bi videla, 
če sta starša že prišla. Videla sem ju, kako sta prihajala 
ven iz avta. Šla sem ven in videla starša s psom. Pred-
videvala sem, da je naša psička Luna, saj ji je bila zelo 
podobna. Ko sem se približala, sem ugotovila, da ni. 
Starša sta mi povedala, da sta kupila novo psičko, ki ji 
je ime Riva in da nista šla k avtomehaniku. Drugi dan 
smo Rivi in Luni kupili žogice in igračke za pse.

Luna in Riva sta potem postali prijateljici.
Žanet Ornik, 6. a

Čarovnica Hana

Vsak dan na igrišču čara
in odčara hit čarovnica Hana,
ki je po vsej vasi znana. 

Hanumuna hanomina,
Lino spremeni v pingvina, 
Mojca je postala črna torbica, 
Nada pa okusna limonada. 

Lisa je prava melisa, 
Nina krasna balerina, 
Mateja pa živa meja. 

Hanumuna hanomina,
bela, bela pajčevina.

Zoja Vogrin, 4. b

Moje male rime

Kaj je mala Ula? Ulica
Kaj je mala tabla? Tablica
Kaj je mala miš? Miška
Kaj je mala guma? Gumica
Kaj je mala barva? Barvica
Kaj je mala lestev? Lestvica
Kaj je mala kljuka? Kljukica

Tiana Čeh, 5. a

Prijatelj

Prijatelj mi vedno zaupa
in me spoštuje
ter rad z mano praznuje. 
Prijatelj je tisti, ki me varuje. 
Prijatelj z mano brca žogo 
in dela nalogo. 

Nik Kocmut, 4. b

Drevo

Drevesa so različnih vrst
in posajena v različno prst. 

Na griču staro drevo je osamelo
in si solze pomelo, 
dviga se visoko v zrak, 
to drevo je velik korenjak. 

Vejevje se dviga v nebo, 
korenine pa v reko mokro.
Ne vidi se, kdaj bo drevo dozorelo
in svojo velikost sprejelo. 

Ko zima pritaca, 
se drevo na zimski spanec poda. 
S starimi spomini se greje 
do pozneje. 

Ajda Vogrin, 6. a

Maj Kramberger Jamnikar, 8. a Andraž Rojs, 2. a
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Sara Fluher in Eva Strergar 7. a

Slikovna križanka
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Učenci, ki obiskujejo dejavnost Kubo robotika, se 
v tem šolskem letu spoznavajo s KUBO roboti – pri-
kupnimi izobraževalnimi roboti, namenjenimi otro-
kom 21. stoletja. 

Pri delu s KUBO robotom se učenci učijo upora-
bljati poti, funkcije, podprograme in zanke, s čimer 
na preprost in razumljiv način spoznavajo temelje 
programiranja. Programiranje poteka brez uporabe 
zaslonov, saj robota usmerjajo s fizičnimi ploščicami, 
kar spodbuja otipljivo učenje in aktivno sodelovanje.

Dejavnost močno spodbuja domišljijo in ustvar-
jalnost, saj si sedaj že učenci sami izmislijo zgodbice, 
jih narišejo na prazen zemljevid, nato pa robota vo-
dijo po svoji risbi in zgodbi. Na ta način se prepletajo 
pripovedovanje, likovno ustvarjanje in robotika. Svo-
jo zgodbo pa potem predstavijo sošolcem.

Tukaj je nekaj zgodb.

Kubo pustolovščine 
Kubo se je zbudil, si pomanel oči in se odpravil 

zajtrkovat. Bilo mu je dolgčas. Na televiziji je videl 
oglas, kjer so ponujali vstopnice za obisk celega sveta. 

Kubo je s potniki odšel v puščavo, tam je videl ve-
liko piramido, v njej je bil faraon. Nato so šli na Kubo 
olimpijske igre, kjer je Kubo dirkal z avtomobilčki in 
je bil na 1. mestu. Šli so tudi v muzej, kjer so vide-
li veliko zanimivosti. Na koncu so šli še na sankanje. 
Domov je prišel zelo utrujen in zadovoljen.

Nik Kocmut in Anže Kranvogl, 4. b

Vrt
Nekega jutra se Kubo zbudi in se spomni, da je 

svojo družino povabil na kosilo. Zamislil se je, vzel 
košaro in odšel na vrt. Nabral je korenje in si dejal, 
da je pozabil na zalivalko. Odšel je do pipe in napolnil 
zalivalko. Nato je zalil vse rastline in še sebe, saj se 
je polil. Nabral je redkvico, solato, česen, paradižnik, 
papriko, čebulo in fižol. Šel je v hišo skuhat kosilo. Ko 
je skuhal, je odšel na vrt. Saj se je spomnil na šopek in 
darilce. Nabral je vrtnice in ognjič. Iz vrtnic je nare-
dil prelep šopek, ki so ga vsi občudovali. Iz ognjiča pa 
je naredil kreme. Nato je prišla družina. Skupaj so se 
najedli in poveselili. Ko pa so odhajali, jim je podaril 
darilce. Tako se je končal njegov prelep dan.

Neža Klemenšak, 5. a

Kubo noč čarovnic
Na temno in nevihtno noč so se Kubo robotke 

Maja, Naja, Liza, Neja in Elizabeta dobile na sejmu za 
noč čarovnic.

Šle so po ulicah in si priznale, da jih je strah. Vse 
hiše so bile strašne. Za hišo so bili šotori in oder za 
nastop pevcev iz strašnega filma. Bili so ljudje, ki so se 
oblekli v junake tega filma. Kupile so vstopnice, pijačo 
in hrano. Bilo je zelo zanimivo. Pri naslednji hiši so se 
preoblekle, večerjale in pogledale film za noč čarov-
nic. Dejale so: »To je bila najboljša noč v življenju!«

Vanessa Sorman, Lea Hojnik, Neža Angela
Zibelnik, Evelin Čeh in Anastazija Kralj, 4. b

RAZŠIRJENI PROGRAM

Kubo robotika se predstavi
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Marec – mesec smeha, igre in družine

Mesec marec nam je prinesel veliko lepih trenut-
kov, toplih sončnih dni in prijetnih druženj. Narava 
se počasi prebuja, dnevi postajajo daljši, otroci pa so 
vse več časa preživeli na prostem, predvsem na naših 
vrtčevskih igralih.

V mesecu marcu, ki ga posvečamo družini, smo še 
posebej poudarili, kako pomembna je družina, pove-
zanost in skupni trenutki. V okviru tega meseca smo 
pripravili tudi prav posebno srečanje z mamicami. 
Skupaj smo prepevali, plesali, ustvarjali, se pogovarja-
li in preživeli prijeten čas, poln smeha in topline. Ta-

kšni trenutki ostanejo v lepem spominu tako otrokom 
kot tudi staršem.

Sončni dnevi so nas kar vabili ven, zato smo jih 
izkoristili za igro na prostem. Na vrtčevskem igrišču 
smo tekali, plezali, se gugali in raziskovali okolico. 
Svež zrak in gibanje sta nas napolnila z energijo in 
dobro voljo.

Marec je tako mesec topline, druženja in veselja. 
Veselimo se že novih dogodivščin, ki nam jih bodo 
prinesli prihodnji pomladni dnevi.

Otroci in vzgojiteljice skupine Mavrice
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Tinkara Kocbek, 8. b

Galerija likovnih izdelkov

Zoja Potočnik, 8. aNejc Klemenšak, 7. a

Šolarček izhaja zadnji šolski dan v mesecu, razen v času poletnih počitnic (julija in avgusta). Prva številka je izšla decembra 1998. V šolskem letu 
izide 10 številk. Šolarčka brezplačno prejmejo vse družine, katerih otroci obiskujejo vrtec oz. šolo, vsi zaposleni in upokojeni delavci šole, vsi spon-
zorji, župan in drugi predstavniki Občine Lenart, častni občani Občine Lenart, ZRSŠ OE Maribor in predstavniki MVI. V imenu otrok, učencev, 
vzgojiteljic in učiteljev ter drugih zaposlenih se iskreno zahvaljujemo vsem staršem donatorjem in vsem sponzorjem, ki sodelujete v zelo uspešni in 
pomembni zgodbi izdajanja šolskega glasila Šolarček. OŠ Voličina ima v začetku šolskega leta 2025/26 vpisanih 210 učencev v 11 oddelkih, od tega 
se 2 učenca izobražuje na domu. Vrtec je v septembru obiskovalo 93 otrok, ki so razporejeni v 6 skupin.

Pri ustvarjanju glasila sodelujemo: Ava Čuček, Gaja Mlinarič, Mila Manasijević, Ajda Vogrin, Eva Stergar, Sara Fluher, Lana Dajčman in Vito Za-
veršnik Trojner, mentorica in lektorica: Ksenija Trinko, likovna oprema: Brane Lazič, prepisovanje literarnih strani: Vesna Denjo, računalniška 
postavitev: Dani Sajtl.

OŠ Voličina je 1. 9. 2025 začela izvajati RaP (razširjen program). RaP se deli na tri področja dejavnosti, ki naj bi bila enakomerno zastopana, in sicer: 
gibanje in zdravje za dobro telesno in duševno počutje, kultura in državljanska vzgoja ter učenje učenja. Na vseh šolah, ki so uvajale RaP pred nami, 
so se na začetku pojavljali mnogi izzivi. Tudi na OŠ Voličini ni nič drugače. Večina učencev iz različnih razredov se pomeša med seboj, ko zamenjajo 
dejavnost RaP. Nekateri učenci nižjih razredov na začetku tudi niso vedeli, v katero dejavnost so prijavljeni. K vsemu temu je potrebno dodati še, da 
nekateri učitelji, ki so ponujali dejavnosti, niso več zaposleni na OŠ Voličina ali so trenutno odsotni. Prav tako je bilo pri nekaterih dejavnostih pri-
javljenih preveč učencev. Te dejavnosti smo razdelili v dve skupini in učenec bo lahko željeno dejavnost obiskoval vsaj pol šolskega leta. Ravnatelj
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